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Reiseagentur Saalbach

V.-Stein-Str. 3

99752 Bleicherode

Tel.: 036338-449904

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- 5 Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- 2 Übernachtungen im DZ in einem einfachen

Refugio mit Privatbad

- Verpflegung laut Programm

- 8 Tage Mietwagen Kat. F2 (Seat Ateca 4x4

Automatik o.ä.) inkl. unbegrenzter Freikilometer

- Vollkaskoversicherung (CDW) mit

Selbstbeteiligung

- Zusatzversicherung, die Schäden bis 5.000 EUR

abdeckt

- Haftpflichtversicherung bis 2 Mio. EUR

- Navigationsgerät

- Zweitfahrer

- Kartenmaterial

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Benzin, Autobahn- und Parkgebühren,

Verwarnungsgelder

- Besichtigungen, Eintrittsgelder,

Nationalparkgebühren und Reiseleitung

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 725 €

Preise:

Unbekanntes Patagonien

8 Tage Mietwagen-Rundreise ab/bis Balmaceda

Fahrt auf der berühmten "Carretera Austral"

Die imposanten Marmorhölen des General Carrera Sees

Spektakulärer Zusammenfluss der Flüsse Rio Nef und Rio Baker

 8 Tage Mietwagen-Rundreise ab/bis Balmaceda

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

 

ab 2 Personen

 

Durchführung täglich

Diese Tour führt Sie an entlegene Orte mit einer wunderschönen Natur und zu idyllischen Dörfchen. Entlang

des Sees Lago General Carrera lässt es sich hervorragend entspannen und die Schönheit dieses einzigartigen

Landstriches genießen.

1. Tag: Balmaceda - Villa Cerro Castillo (ca. 72 km, ca. 1 h)

Nach Ihrer Ankunft am Flughafen Balmaceda Mietwagenannahme und Fahrt auf der berühmten Carretera

Austral Richtung Süden. Kurz vor Ankunft bietet sich Ihnen bei guter Sicht schon ein wunderbarer Ausblick auf

das Bergmassiv Cerro Castillo.

2. Tag: Cerro Castillo Nationalpark

Nutzen Sie den Tag für eine Wanderung im Cerro Castillo Nationalpark. Wir empfehlen eine etwa 7 stündige

Wanderung mit Aufstieg zur Lagune des Cerro Castillo Bergmassivs. F

3. Tag: Villa Cerro Castillo - Puerto Guadal (ca. 181 km, ca. 4 h)

Fahrt Richtung Süden durch das Simpson Tal. Bald erreichen Sie den General Carrera See. Unterwegs

empfehlen wir eine Bootsfahrt zu den imposanten Marmorhöhlen. F

4. Tag: Puerto Guadal - Chile Chico (ca. 106 km, ca. 2-3 h)

Die Fahrt führt Sie heute am Südufer des Lago General Carrera auf kurviger Strecke nach Chile Chico, der Stadt

der Sonne, wie sie die Ureinwohner nannten. F

5. Tag: Patagonia Nationalpark  

Unternehmen Sie heute eine 4-5 stündige Wanderung durch die atemberaubende Landschaft des Patagonia

Nationalparks. Bestaunen Sie dabei den 40 m hohen freistehenden Felsen Piedra Clavada und die

Wandmalereien der Höhle Cueva de las Manos. F

6. Tag: Chile Chico - Puerto Bertrand (ca. 131 km, ca. 3-4 h)

Zurück am Südufer des Sees, geht es bis in die Ortschaft Puerto Bertrand. Anschließend empfehlen wir, den

Zusammenfluss des Rio Nef mit dem Rio Baker anzuschauen, der sich ca. 30 km südlich von Puerto Bertrand

befindet. Ein spektakuläres Schauspiel! F

7. Tag: Puerto Bertrand - Coyhaique (ca. 283 km, ca. 5-6 h)

Fahrt Richtung Norden bis Coyhaique, der größten Stadt der Region. F
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8. Tag: Coyhaique - Balmaceda (ca. 57 km, ca. 1 h)

Fahrt zum Flughafen in Balmaceda und Mietwagenabgabe. F
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